

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

№ 48

Суббота, 11 августа 1945 г.

Заявление японского правительства Советскому Послу в Токио

СООБЩЕНИЕ Т А С С

Только что получено сообщение из Токио, что сегодня, 10 августа у Советского Посла в Японии Я. А. Малика состоялась встреча с японским министром иностранных дел г-ном Того. Г-н Того сделал Советскому послу следующее заявление:

„Японское правительство готово принять условия декларации от 26 июля с. г., к которой присоединилось и Советское Правительство. Японское правительство понимает, что эта декларация не содержит требований, ущемляющих прерогативы императора, как суверенного правителя Японии. Японское правительство просит определенного уведомления по этому поводу“.

Г-н Того также сообщил, что аналогичное заявление передано правительствам Соединенных Штатов Америки, Англии и Китая через Швецию.

(см. на обороте)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 10 августа

В течение 10 августа на **Дальнем Востоке** советские войска продолжали с боями продвигаться в глубь территории Манчжурии.

В **Приморье** наши войска после упорных боев штурмом овладели сильно укрепленными долговременными узлами обороны японцев—городами и железнодорожными станциями **Пограничная**, **Буннин**, **Санчагоу** и продвинувшись вперед до 30 километров заняли на **КВЖД** станции **Сяосуйфынхэ (Хобей)**, **Силиньхэ** и **Мяцяохэ**.

Юго-западнее и южнее **Хабаровска** наши войска с боем овладели городами **Лэбэй**, **Тэицян (Ланхасу)**—на южном берегу **Амура** и **Жаохэ**, **Хотоу (Хулинь)**—на западном берегу **Уссури** и продвинулись вперед от названных пунктов на 20 км.

В районе **Благовещенска** наши войска форсировали реку **Амур**, заня-

ли на южном берегу реки города **Сахалин**, **Айгунь** и продвинулись дальше на юг 15 км.

В **Забайкалье** наши войска, в результате стремительного удара, с боем овладели важным узлом дорог и сильным опорным пунктом обороны противника—городом и железнодорожной станцией **Хайлар**, а также заняли в районе озера **Далай-Нур** железнодорожную станцию **Аргунь** и продвинулись дальше от названных пунктов на 20 км.

В районе озера **Буй-Нур** наши войска вышли к предгорьям **Большого Хингана** южнее города **Хайлар**.

За день 10 августа наши подвижные войска в **Забайкалье** продвинулись на 170 км в сторону **Большого Хинганского хребта**.

Наша авиация продолжала наносить удары по основным железнодорожным узлам Манчжурии.